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Drogovou scénu na Šluknovsku zasáhla další těžká rána.

Rumburští kriminalisté rozkryli další rozsáhlou síť výrobců a distributorů pervitinu působící ve
Šluknovském výběžku. V brzkých ranních hodinách na začátku listopadu provedli, ve spolupráci se
Zásahovou jednotkou Krajského ředitelství policie Ústeckého kraje, cílenou akci v obci na
Šluknovsku. Během akce byli zadrženi dva muži podezřelí z výroby a distribuce pervitinu.

Dlouhodobou operativní činností se členům toxi týmu rumburských kriminalistů, ve spolupráci s
kolegy z dalších krajů, podařilo odhalit závažnou trestnou činnost dvojice mužů ve věku 51 a 33 let.
Podle zjištění kriminalistů se od poloviny roku 2023 až do začátku listopadu 2025 věnovali výrobě
pervitinu v řádech kilogramů, který následně distribuovali nejen v Ústeckém kraji, ale také v krajích
Libereckém a Středočeském.

Při provedených domovních prohlídkách kriminalisté zajistili více než 300 gramů pervitinu a
vybavení sloužící k jeho výrobě a distribuci. Odborným zkoumáním bylo zjištěno, že zajištěná látka
obsahuje více než 78 % účinné látky metamfetamin, což svědčí o mimořádně vysoké kvalitě drogy.
Pervitin byl připraven k následné distribuci.

Současně policisté zajistili finanční prostředky v řádech několika set tisíc korun, uložené na
bankovních účtech i v hotovosti, pocházející z výnosů z prodeje drog, a další movitý majetek. Podle
předběžného vyčíslení mohl výnos z trestné činnosti přesáhnout 1 milion korun.

Na základě zjištěných skutečností zahájili kriminalisté trestní stíhání dvou mužů, které obvinili ze
zločinu nedovolené výroby a jiného nakládání s omamnými a psychotropními látkami a s jedy.
Zároveň podali podnět státnímu zástupci k návrhu na vzetí obviněných do vazby. Soud návrhu
vyhověl a oba muži byli vzati do vazby. V případě odsouzení jim hrozí trest odnětí svobody až na
deset let.

V souvislosti s tímto případem kriminalisté dále prověřují zapojení několika dalších osob, které se
mohly na trestné činnosti podílet.
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